



Protokoll Styrelsemöte 2018_1

Plats: Klubbhuset

Tid: 2018-01-07 kl 15:00

Närvarande:

Elisabeth Norman, Daniel Mäki, Anna Ångström, Mikael Hult, Rick Burman, Daniel Johansson

1. Mötets öppnande

Ordförande Elisabeth Norman hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat kl15:20.

2. Val av sekreterare

Anna Ångström valdes till sekreterare.

3. Val av justerare

Rick Burman valdes till justerare.

4. Godkännande av dagordning

Dagordning föredrog och godkändes.

5. Föregående protokoll

Protokoll 2017-12-19 godkändes och lades till handlingarna.

6. Ekonomi

Elisabeth presenterade ekonomin för Kalix Golfklubb.

7. Aktivitetskalender

Första utkast presenterades, ska tas vidare så att tävlingskommitten kan jobba vidare.

8. Gamla klubbhuset/ Shoppen

Avtal finns med Team Sportia om försäljning, Daniel ska ta kontakt och se vad som ev kan göras.

9. Golfensdag 26 maj

Vad ska vi göra? Öppet hus på golfklubben, kan man ha skottat fram så att det en finns möjlighet att slå på rangen? Fika, fiskdamm, tipsrunda, tävling, introduktion av shopen?

Tas upp igen vid nästa möte.

10. Avgifter

Höjning av spelrättsavgiften med 150kr

Grönt kort höjs till 1500kr



11. Verksamhetsplan & Arbetsplan 2018

Behöver det ev revideras något mera? Hur kommer vi igång med arbetsplanen?

12. Lotteri

www.lotteriinspektionen.se Vem tar på sig att kolla upp vad som gäller?

Daniel tar reda på vad som gäller och återkommer.

13. Utskänkningstillstånd

Vem tar på sig ansvaret?

Rick tar på sig ansvaret. Tillståndet sökes på Kalix Golf AB.

14. GIT-användare

Boka datum för utbildning, tävlingsansvarig & kommittén ska utbildas.

15. Utbildning

TLR 1 – TLR 2, Anna Kollar datum och återkommer.

16. Bokföringsprogram

Nytt program behöver köpas in, förslag SPCS mht till att det är kompatibelt med GIT-systemet.

17. Sponsringsgrupp

Olika sponsringspaket behöver tas fram och då är det även viktigt att man skiljer på sponsring och t.ex. hålvårdar.

1990-klubb

18. Övriga Frågor

Städning/Rensning

Gäller städning av kontor samt gamla klubbstugan tas framåt våren.

Medlemsinfo

Ett informationsmöte kommer hållas torsdagen den 15 februari kl 19:00 i klubbhuset.



19. Nästa styrelsemöte

Nästa styrelsemöte torsdagen den 1 februari kl. 18:00 i Klubbhuset.

20. Mötets avslutande

Elisabeth tackar mötesdeltagarna och avslutar möte kl 18:22

Vid pennan
Anna Ångström, sekr.

.....
Elisabeth Norman
Ordförande

.....
Rick Burman
Justerare